
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

൫𝟒𝒙𝟒 − 𝟕𝒙𝟑 + 𝟏𝟐𝒙 − 𝟐𝟓൯ ÷  ሺ𝒙 − 𝟒ሻ 

 ورقة عمل 

 قي والعواملنظريتا البا

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــــ

 ضياتالريا الصف ثاني عشر

 أجد ناتج القسمة في كل مما يأتي : سؤال الأول :ال



 
  

൫𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝟑𝒙 + 𝟏𝟒൯ ÷  ሺ𝒙 + 𝟕ሻ 



 
 

  

൫𝟗𝒙𝟑 − 𝟗𝒙𝟐 + 𝟏𝟕𝒙 + 𝟔൯ ÷  ሺ𝟑𝒙 − 𝟏ሻ 



 
 

  

 𝒇ሺ𝒙ሻ 𝒉ሺ𝒙ሻ : ما يليفي          على          ستعمل نظرية الباقي لإيجاد باقي قسمةأ : ثانيالسؤال ال

𝒇ሺ𝒙ሻ = 𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 − 𝟏 

𝒉ሺ𝒙ሻ = 𝒙 − 𝟏 

 

𝒇ሺ𝒙ሻ = −𝟔𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 + 𝟒 

𝒉ሺ𝒙ሻ = 𝟐𝒙 − 𝟑 

 

𝒇ሺ𝒙ሻ = 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 + 𝟐 

𝒉ሺ𝒙ሻ = 𝒙 + 𝟏 

 



 
 

  

𝒇ሺ𝒙ሻ = 𝟔𝒙𝟑 − 𝟑𝒙𝟐 + 𝟐𝟑 

𝒉ሺ𝒙ሻ = 𝟐𝒙 + 𝟑 

 

𝒇ሺ𝒙ሻ = 𝟖𝒙𝟑 + 𝟏𝟐𝒙 − 𝟓 

𝒉ሺ𝒙ሻ = 𝟐𝒙 + 𝟑 

 

𝒇ሺ𝒙ሻ = 𝟐𝒙𝟑 − 𝟒𝒙𝟐 − 𝟏𝟐𝒙 + 𝟓 

𝒉ሺ𝒙ሻ = 𝒙 + 𝟒 

 



 
 

  

 : حلل كل اقتران مما يأتي تحليلا كاملاأ : ثالثالسؤال ال

𝒇ሺ𝒙ሻ = 𝟐𝒙𝟑 − 𝒙𝟐 − 𝟏𝟐𝒙 − 𝟗 

 

𝒉ሺ𝒙ሻ = 𝟐𝒙𝟑 + 𝟑𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟑 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

𝒈ሺ𝒙ሻ = 𝒙𝟑 + 𝟑𝒙𝟐 − 𝒙 − 𝟑 

 

𝒇ሺ𝒙ሻ = 𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 − 𝟏𝟒𝒙 − 𝟐𝟒 

 



 
 

  

 : دلات الآتيةل كلا من المعاأح : رابعالسؤال ال
𝟐𝒙𝟑 − 𝟑𝒙𝟐 − 𝟏𝟒𝒙 + 𝟏𝟓 = 𝟎 

 

𝟐𝒙𝟑 + 𝟗𝒙𝟐 + 𝟒𝒙 − 𝟏𝟓 = 𝟎 

 



 
 

 

 انتهت الاسئلة

𝒙𝟑 + 𝟒𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 = 𝟏𝟖 

 

𝒙𝟑 + 𝟓𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 = 𝟐𝟒 

 


